ERWEITERTE AUFGABE D

548615218 2 345 78 7% 22

w5 45 N6 8465416 2 9640 1701 1701 9840 HBW 787288 7233 MW 2 2

354126 128 30802345 4126 21436 67234 4563280 35 67432 3425 352067
454000 4548 10547832 8923 30541 67842 7804320 12 43678 4549 562183
544883 5483 45215065 28012543 5473 67432 47 18843 1864 679845

Lusatzl. Arhieitsl. 1 (W) Arbeit +1, vor Widerstand
Durchdringend 1 (W) Ignoriere bis zu 2 Widerstand
B Arheitsl. wdh. 1 Wiirile heliehig viele A neu

Triumph Wurde ein Durchbruch erreicht, dann wird ein weiterer erreicht
Tiefergehende Analyse X Fiir jeden Effekt werden X Widerstand ignoriert
I Fortschritt X Fiir jeden Effekt werden zusdtzliche X Arbeitsleistung erzielt

Sackgasse 4 Arbeitsleistung werden abgezogen (nach Aufgabenabschluss)
Unvorhergesehenes Problem  Der Widerstand erhoht sich um 2 (max. 4)

© Absolviere die Aufgabe.
@ Bei Erfolg; Wirfle 2 -+ Disziplin A , ziehe Widerstand ab und reduziere Arbeitsleiste um den Rest.

]
e © Ein Durchbruch wird erzielt, wemn ...

... b oder mehr Arbeitsleistung erzielt wird (nach Aizug des Widerstands).
... llie Arbeitsleiste gefiillt wird.
... lie Leiste schon gefillt war und mind. 1 Arbeitsleistung (nach Abzug des Widerstands) erbracht wird.

© Wurden Durchbriiche in Hihe der Gribenordnung ereicht, dann ist die Erweiterte Aufgabe geschafft.
Wenn nicht, wird die Grundschwierigkeit um 1 pro Durchbruch reduziert (minimal 0). Wenn die Grund-
schwierigkeit bereit 0 ist, fiigt jeder weitere Durchiruch 1A zur Arbeit weiterer Aufgaben hinzu,




